King Rack Industrial Co., Ltd.

Fahrradträger, Dachgepäckträger und anderes Automobilzubehör

Gegründet im Jahr 1996, entwirft, entwickelt und produziert King Rack Industrial Co. Ltd. hochwertige Fahrradträger, Dachgepäckträger, Haustier-Barrieren und anderes Automobilzubehör.

King Racks Katalog enthält mehrere Hauptprodukt-Kategorien, einschließlich Kupplungs-Plattform Fahrradträger, Dachträger, Dachkörbe, Kupplungs-Körbe, Radschritte, Kofferraum-Racks, Scheren-Regale für die Wand, sowie ein- und zweiarmige Fahrradträger.

Seit 2008 vermarktet das Unternehmen seine innovativen Produkte global unter seiner eigenen Marke "BUZZ RACK" und hat eine großartige Reaktion von den Kunden für das ansprechende Design, die stabile und leichte Struktur und die umweltfreundlichen Eigenschaften erhalten. Derzeit exportiert das Unternehmen über 95% seiner Produkte, wobei einige davon auf OEM (Original Equipment Manufacturing) und ODM (Original Design Manufacturing)-Basis hergestellt werden.

Das Unternehmen verfügt über eine Vielzahl überragender Errungenschaften, die ihn von den mittelmäßigen Wettbewerbern in dieser Industrie absetzt. So ist es z.B. der erste Lieferant Taiwans, der ein TÜV-Zertifikat erhalten hat. Außerdem hat es einen Innovationspreis bei der Taipei AMPA sowie den 20. Taiwan SMEs Innovationspreis erhalten. Das Unternehmen hat fünf Jahre in Folge einen Umsatz von über NT\$250 Millionen erzielt und ist mit der "ECE Conformity of Production" zertifiziert. Darüber hinaus haben die Produkte des Unternehmens hervorragende Beurteilungen durch professionelle Magazine aus den Niederlanden und Großbritannien erhalten.





Zu King Racks beneidenswerten Entwicklung trägt seine starke Hingabe für beste Qualität bei, die teilweise durch seine vertikal integrierte Produktion erreicht wird, vom Stahlstanzen, über das Biegen und Roboterschweißen bis hin zur e-Beschichtung und Pulverbeschichtung. Das ermöglicht es dem Unternehmen qualitative Konstanz und pünktliche Lieferung zu gewährleisten. Darüber hinaus werden King Racks Produkte vor der Auslieferung einer Serie von strengen Qualitätskontrollen unterzogen und meistens erfüllen Sie die REACH-Anforderungen.

Außerdem ist die unaufhörliche Verbesserung seiner Produkte durch R&D auch eine Formel für King Racks Erfolg. Mit mehreren erfahrenen und überaus talentierten Ingenieuren in seiner F&E-Abteilung, die



über ansprechende Designs, innovative Funktionalität und verbesserte Sicherheit nachdenken, hat das Unternehmen mehr als 50 Patente und eine Vielzahl von TÜV, CE und GS Zertifikate für eine vollständige Serie von original-entworfenen Fahrradträgern erhalten.

King Rack Industrial Co., Ltd.

No. 152, Shunfan Rd., Dajai Dist., Taichung

City, Taiwan 43774 Tel: 886-4-2681-7989 Fax: 886-4-2681-8006

E-Mail: sales@kingrack.com.tw Webseite: www.kingrack.com.tw